
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей. 

Зам.зав. по УВР: Маркова Т.Н. 

 

Анкетирование проводилось в период с 3 по 16 сентября 2023 года 

 

Цель анкетирования: выявление знаний родителей о федеральной образовательной 

программе дошкольного образования 

 

Количество опрошенных родителей (законных представителей): 135 (82% от 

общего  количества) 

 

Родителям было предложено ответить на 5 вопросов. 

Анкета для родителей «ЧТО ТАКОЕ ФОП ДО?» 
 

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (далее ФОП ДО)? 

Ничего не знаю –  (4.3%) 

Из личной беседы с воспитателем –  (8.7%) 
Был информирован на родительском собрании –  (81,6%) 

Увидел информацию на сайте – (5.4%) 
Узнал из других источников- 0 

 

2. На сколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

Информирован достаточно полно –  (74%) 

Информирован недостаточно –  (22%) 
Вообще не информирован - (4,3%) 

 

3. Как Вы относитесь к введению ФОП ДО в целом? 

Положительно –(81.5%) 

Отрицательно - 0 
Затрудняюсь ответить – (18,5%) 

 

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи 

с введением ФОП ДО? 

Роль родителя усилится – (50%) 
Не изменится –(50%) 
Роль родителя уменьшится - 0 

 

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

Да –(25%) 

Нет- (42,4%) 

Не знаю (32,6%) 

 (95,7%) родители владеют информацией по ФОП ДОО в достаточном объеме, 75% 

положительно относятся к внедрению. ФОП ДО. 46% родителей готовы к тому что, их роль 

в образовательном процессе увеличится. При этом 42,4 % родителей не готовы к 

самостоятельному дальнейшему изучению ФОП ДО 



 


